
Feltevésünk alapján az a
élabron
s hossza kih¶lés után akkora marad, mint 300 C

◦

-on volt, tehát a benne fellép®

rugalmas feszültség okozta megnyúlás egyenl® a leh¶lés okozta összehúzódással. Az ismert összefüggések alapján

λ = ε · σ · l0 = αl0(t1 − t0),

innen

σ =
α

ε
(t1 − t0).

A numerikus adatokkal σ = 80 kp/mm

2
.

Magyar Gábor (Sopron, Berzsenyi g. III. o. t.)

Megjegyzés : Több megoldó helyesen rámutatott arra, hogy a feladat adataival kiszámított 80 kp/mm

2
-es feszültség

nagyobb, mint az a
él rugalmassági határa. Ha a rugalmassági határt túlléptük, nem a fenti lineáris összefüggésb®l

számolunk, hanem a feszültségi diagramból olvassuk le a λ/l0 = α(t1 − t0) relatív megnyúlásnak megfelel® rugalmas

feszültségértéket. Ily módon eljárva, a rugalmas feszültségre nem 80 kp/mm

2
, hanem valamilyen kisebb érték adódik.
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